



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА

Број: 243/2020/CG
Датум: 05.05.2020. године
Београд
Немањина 22-26

КОНФЕРЕНЦИЈИ УНИВЕРЗИТЕТА СРБИЈЕ

Председнику

КОНФЕРЕНЦИЈИ АКАДЕМИЈА И ВИСОКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

Председнику

УНИВЕРЗИТЕТИМА

Ректорима

Поштовани,

у склопу припрема за наставак школске 2019/2020. године обавештавамо вас да високошколске установе могу наставити са радом у просторијама установе почев од 15. маја 2020. године, уз поштовање обавезних превентивних мера.

Опште упутство за примену обавезних превентивних мера током трајања пандемије *covid19* на универзитетима, факултетима, академијама струковних студија и високим школама биће накнадно прослеђено. Уколико буде потребно, Упутство можете допунити додатним захтевима.

Због природе наставе на појединим високошколским установама (медицинским, техничким, природно-математичким и др.) почев од 15. маја биће неопходно одржати практичне и лабораторијске вежбе. Препорука Министарства је да то не буде у трајању дужем од три седмице, а где је потребно, високошколске могу одржати и консултације са студентима. Такође препоручујемо да високошколске установе преостала предавања организују као и до сада путем *on-line* наставе, како би се број присутних студената у високошколским установама, а самим тим и у студентским домовима, свео на најмању меру, а све у циљу обезбеђивања и поштовања мера социјалне дистанце и придржавања свих осталих превентивних мера.

Са почетком рада, високошколске установе могу кренути и са планирањем и организовањем априлског испитног рока, као и наредних испитних рокова.

Високошколске установе организоваће пријемни испит и упис у прву годину студија као и претходних школских година, на начин и по поступку утврђеном Законом о високом образовању, стручним упутством министра и својим општим актима.

С обзиром да ће студенти присуство у студентском дому током маја, правдати показивањем испитне пријаве (за испитне рокове) и/или потврдом о похађању блок наставе тј. практичних/лабораторијских вежби, молимо високошколске установе да:

- студентима укљученим у блок наставу (практичне/лабораторијске вежбе) до **11. маја 2020.** године издају потврде о томе (путем електронске поште или на други погодан начин), како би студенти могли да их покажу у студентском дому;
- универзитетским студентским центрима до **11. маја 2020.** године на електронску адресу објављену на сајту установе доставе обједињене спискове студената који ће присуствовати практичним/лабораторијским вежбама.
- универзитетским студентским центрима до **11. маја 2020.** године или пет дана пре почетка априлског испитног рока на електронску адресу доставе спискове пријављених студената за полагање испита у априлском испитном року.

Истичемо да је потребно да високошколске установе све информације о одржавању блок наставе (практичних/лабораторијских вежби) и априлског испитног рока објаве на сајту установе одмах по окончању ванредног стања, како би студенти били правовремено информисани о предстојећим обавезама.

МИНИСТАР

Младен Шарчевић

